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\ La construction d’environ 540 km de ligne

nouvelle (raccordements compris) est
prévue dans ce scénario. La ligne nouvelle
est connectée au réseau existant, ce qui
permet la desserte de I'ensemble des villes
du territoire dans leur gare existante. Des
gares nouvelles sont envisagées dans trois
villes : Bourges, Nevers et Roanne. La dis-
tance parcourue entre Paris et Lyon (500 km
environ) ne permet pas de gain de temps de
parcours par rapport au temps de parcours
de la LGV actuelle Paris-Lyon. Le scénario
améliore en revanche les temps de parcours
entre les villes du grand centre de la France
et Paris d’une part, Lyon d’autre part.
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| consiste a construire environ 535 km de

ligne nouvelle (raccordements compris).
La ligne nouvelle est connectée au réseau
existant, ce qui permet la desserte de I’'en-
semble des villes du territoire dans leur
gare existante. Des gares nouvelles sont
envisagées dans deux villes : Roanne et
Nevers. La distance parcourue entre Paris
et Lyon (455 km environ) permet un gain
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ANt de temps de parcours de 10 minutes par
rapport au temps de parcours de la LGV ac-
tuelle Paris-Lyon. Ce scénario réduit égale-
ment significativement les temps de par-

sisiii cours entre les villes du grand centre de
ﬁ:ﬁ 1 la France et Paris d’une part, Lyon d’autre
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